

神奇之旅

市中区建设路小学三(2)班

小记者 薛安勤
辅导老师 刘燕

5月24日,天下起了立夏以来第一场大雨,凉凉的,感觉特别清爽。我们建设路小学的枣庄日报社小记者们,早早来到学校门口,准备开始一场神奇的旅程。

经过6个小时的长途跋涉,我们一行于当天下午一点多到达了本次旅行的目的地——中国杂技之乡吴桥。

同学们不顾旅途疲惫,简单吃了午饭,兴高采烈地跑去看表演了。精彩刺激的杂技、古色古香的皮影、新奇幻彩的魔术、滑稽可笑的马戏,一场场精彩的演出给我们留下了深刻印象。经过了解,我们才知道,无论是人还是动物,这些表演者都是经过长期的勤学苦练,才能表演得收放自如,才能赢得观众们潮水般的掌声和喝彩。

两天的旅程很快结束了,大家都恋恋不舍地聚集在纪念品商店,挑选着自己喜欢的商品。我也挑了一个小牛造型的皮影,就当做吴桥之行的纪念吧!这真是一次令人难忘的杂技之旅。



龟山的春天

市中区文化路小学三(6)班

小记者 孔维豪
辅导老师 谢志勇

4月27日,我们文化路小学三(6)班的枣庄日报小记者在老师和家委会的带领下,到龟山参加快乐春游活动。

我们乘坐的客车很快到达了龟山脚下,刚下车,抬头望去,龟山春天的美景把我吸引住了:一幅五彩的图画展示在我的面前,有绿色的、红色的、白色的,还有灰色的,真像是一幅油画,漂亮极了。

龟山是灰色的。一只灰色的乌龟卧在山顶上,远望着西方,太形象了。

龟山是绿色的。远远望去,从山下到山顶长满了竹子,杂草和松树,像是穿了一件厚厚的衣服,看起来舒服极了,难怪人们叫它天然氧吧。

龟山是白色的,山腰间一片片开满白花的槐树,像是绿衣服上的白花,远处飘来一股槐花香,真是太香了。一个同学不知道从哪里拿来一串槐花,同学们一拥而上,抢了个精光,他们有的拿过来闻,有的拿过来尝,有的拿过来欣赏研究……抬头望去,小蜜蜂围着槐树飞着,哦,它们在忙着采蜜呢。“哗哗”的声音把我吸引了,原来是一个瀑布,水流从高处飞泻下来,溅起白白的水花,就像是一片从天而降的白色幕布,壮观极了。一片白云从头顶飘过,显得蓝天更蓝了。

龟山还是红色的。一个巨大的红色“龟”字特别耀眼,太美了,山上红色的野花在向我们招手,山顶上的“中华龟山”四个红色大字和我们红色的小记者帽把山顶变成了一片红色。

我是小记者 我骄傲

市中区建设路小学三(4)班 小记者 马莉媛 辅导老师 冯尊平

周六早上,我5点就起床了,因为我们小记者要去杂技之乡——河北吴桥参观。我真骄傲,我是小记者。

我们到了江湖文化城,观看了“吹破天”的表演。“吹破天”真厉害,他能用鼻子吹喇叭,同时口吞香烟,吹奏一会儿再将烟吐出来,

嘿!烟还真从嘴里冒出来呢!

我们又去了杂技馆,欣赏了“绸吊”、“跳板扣篮”等精彩节目。到了滑稽动物园,那里的小猴真是太有趣了,竟然会变脸和骑自行车。笨笨的大黑熊会骑三轮车,老虎会滑滑梯、三级跳。很多人还骑在那只威猛

的大老虎身上照相呢,驯兽师可真不简单!

两天的旅程很快结束了,我们恋恋不舍地离开了吴桥杂技大世界。回来后,我津津有味地向同学们介绍魔术和杂技,他们都后悔没有参加小记者呢!

台上一分钟 台下十年功

市中区建设路小学三(2)班 小记者 张木浅 辅导老师 刘燕

5月24日,我们建设路小学的枣庄日报小记者们去吴桥杂技大世界采风。天下起了雨,虽然有点凉嗖嗖的,但丝毫没有消减我们出游的热情。

当天下午一点多到达目的地后,我们草草吃了点东西,就迫不及待地去参观了。我们欣赏的第一个节目是耍猴,小猴子的表演很精彩,有空中接刀、骑自行车、投篮等节目,

场下的人们都鼓掌叫好。

接下来的节目更精彩,我们看到了上过中央电视台表演的超级名人何树森,人送外号“吹破天”,这个吹可不是吹牛的吹,而是吹锁呐的吹。他把锁呐吹得真叫一个绝,能用嘴吹、用鼻子吹,还能一边用鼻子吹,一边吞吐点燃的香烟。节目一个比一个棒。

第二天,我们观看了杂技

表演。其中我印象最深的就是空中飞人节目。一男一女两个人抓住一条挂在空中的布条在旋转,两个人仿佛鸟儿一样在天空中自由飞翔……

两天的旅程很快结束了,在回家的路上我想到了一句话:台上一分钟,台下十年功。我要向杂技的表演者学习这种勤奋练功的精神。

吴桥耍杂技 人人有一手

市中区建设路小学三(4)班 小记者 高艺菲 辅导老师 冯尊平

周末,我们学校13名枣庄日报小记者跟随老师到杂技之乡——吴桥采风。

我们来到江湖文化城,江湖文化城里的表演可真多,有“魔术乐园”,有“杂技小院”,还有“吹破天剧场”和“马戏大篷”,给我印象最深的是魔术“鬼手居”。女演员用

两个小碗和三个小球表演“三仙归洞”的“变戏法”,三个小球在她的指挥下,一会在这个碗,一会在那个碗,反正在场的人谁也猜不对在哪个碗。我感觉她好像是有特异功能似的,简直太神了。杂技演员们的马术表演也是扣人心弦,有的在马背上站立起来,有的在

马背上上下翻身,还有的一人骑双马……

“上至九十九,下至才会走,吴桥要杂技,人人有一手”。在吴桥杂技大世界还有许多好玩的景点和节目,如果你觉得有趣,不妨也到那里一游吧。

吴桥两日游

市中区建设路小学三(1)班 小记者 洪方检 辅导老师 韩涛

星期六早上,别人还在梦乡的时候,我们枣庄日报小记者就登上了空调大巴车,准备开启两天的杂技之乡吴桥行。

经过6个多小时的行程,终于到了吴桥。老师带我们用完午餐,就去看魔术表演了。其中我最喜欢的就是丝巾变鸽子,鸽子变人。只见那位阿姨拿出了一条丝巾,用手一挥,真神奇,变出一只雪白雪白的

鸽子来,再一挥,又变出了一只,那位阿姨把几只鸽子放进笼子里,盖上布,“唰”一声,布一掀开,里面竟然变出了一位穿羽毛裙的阿姨。“啊!”我们个个张着大嘴巴,这表演把我们惊得合不拢嘴。

还有一个叫转身换衣,一位姑娘原本穿着普通,一转身就穿上了孔雀短尾裙,转一下变个花样,转一下又是一个花

样。明明是绣着新天地的可爱短裙,又成了细如薄沙的睡莲裙。刚刚是孔雀裙,转眼间又变成了古代典雅大长袍……魔术真神奇啊!我们感叹不已。俗话说的好,“台上一分钟,台下十年功”,看着台上成功表演的阿姨,也不知她在台下吃了多少苦,受了多少累。

啊!吴桥,真不愧是杂技之乡。

杂技大世界游记

市中区建设路小学三(4)班 小记者 钟昕睿 辅导老师 冯尊平

上周六,我报名参加了枣庄晚报组织的小记者活动——到河北吴桥杂技大世界采风。

老师带我们去红牡丹魔术剧场观看魔术,有扑克魔术、空手变鸽子、大变活人。看呀!这里的魔术一个比一个精彩,一个比一个神奇,真是进入了一个魔幻世界。我们还观看了杂技表演,有空中飞人、赛马、独轮车等。给我印象最

深的是双人空中吊环,那两位姐姐胆大心细,在空中做了很多危险动作,真是让人心惊胆战呀!我深深体会到“台上一分钟,台下十年功”的意义。

接下来,我们参观了杂技博物馆,了解了吴桥杂技之乡的发展历史。最后,我们观看了滑稽可笑的皮影戏。我还给奶奶买了一个皮影属相留作纪念。

第二天,我们观看了小动

物的精彩节目。有凶猛的老虎,顽皮的小猴和笨重的黑熊,它们在驯兽员的调教下,表演得特别有趣,得到了观众们的掌声、笑声。

短短的两天旅程结束了,我们恋恋不舍地离开了吴桥。同学们,有时间也到吴桥去Happy吧!

杂技之乡——吴桥

市中区建设路小学三(2)班 小记者 周厚利 辅导老师 刘燕

5月24日,我随学校枣庄日报小记者团去河北观看吴桥杂技魔术表演。

早晨,我5点整就起床去了学校,六点左右我们就出发了。我们一路上说说笑笑可热闹了,下午一点半左右,我们到达了目的地——河北吴桥。

在江湖文化城,我们看了舞狮表演,然后看了戏剧表演,他们表演的就像魔术一样。看完了戏剧表演后,我们又来到杂技小院,观看精彩的杂技。杂技表演完,我们又看了气功,那里的人表演的气功

真好呀!有爬刀山、单掌碎石、肚皮上切菜……接着我们又观看了吹唢呐表演,表演者竟然用两只鼻孔吹唢呐,真好玩!

第二天,我们去了魔术剧场,观看魔法纸牌、大变活人,又游览了马戏游乐园、滑稽动物园、杂技博物馆和红牡丹剧场……不知不觉到了返回的时间,我们恋恋不舍地坐上了返回的大巴。

坐在车上,我想,有机会还会再来的。

快乐的10分钟

市中区君山路小学二(4)班

小记者 孙晨
辅导老师 周海霞

下课了,同学们像小鸟一样跑出教室,来到操场上,我们不浪费一分一秒的玩,有的跳绳,有的跑步,还有的捉迷藏……

我和小伙伴们一起踢足球。我们先分队,我们这队是小明守球门,然后,我们就开始踢球,累得我们满头大汗,可是我们还是很开心,经过同心协力,我们队终于获胜了。上课铃响了,我们依依不舍地离开操场。

这真是快乐的十分钟,我们期待着下一个10分钟的到来。

吴桥游记

市中区建设路小学三(4)班

小记者 徐翔
辅导老师 冯尊平

周末两天,我们枣庄日报小记者们欢天喜地到河北吴桥参观。

我们观看了精彩的马术。一位演员在马背上来了个金鸡独立,台下响起雷鸣般的掌声。表演杂技的演员拿出绝活,来了个空中后手翻,然后表演了火焰传令剑,演员们在火圈里还能传八只剑,这是多么精彩啊!

在博物馆,我们见到了许多古代流传的表演道具。一进文化城,我感觉自己仿佛穿越到了古代一样,很多人穿着古代的衣服,拿着古代的兵器,排着整齐的队伍从古城中走出来。这里还有许多古代的文字和图画呢。

我们还观看了杂技、魔术、滑稽动物表演,这些节目时而让得大家哈哈大笑,时而让大家胆战心惊,又时而让大家疑惑不已。

吴桥之旅结束了,可是我念念不忘,希望有机会,小记者还能出去采风。

快乐的吴桥之旅

市中区建设路小学三(3)班

小记者 颜辰格
辅导老师 王敬

读万卷书,不如行万里路,为了让同学们在体验中学会写作能力、自理能力和同学之间的团结协作精神,5月24日、25日,枣庄日报组织小记者们去吴桥杂技大世界采风。

星期六一大早,同学们在学校门口集合,坐进了有空调的大巴车里,怀着无比激动的心情,来到了杂技之乡——吴桥。我们首先来了新奇特、高精美的红牡丹剧场,一进门就看到了姑娘们精彩的舞姿,还看了变脸等表演,然后我们又来到了杂技区,最让我难忘的是一位老爷爷吞钢球、吞剑,可真是触目惊心啊!我们还看了骑单车和许多聪明可爱的动物表演,在驯兽师的语言引导下它们的机敏让我感叹不已,一个个高难度的动作更让我们提心吊胆,真的很佩服他们。我们还去了跑马场,欣赏了英姿飒爽的马术表演,他们的合作是如此完美。真是“台上一分钟,台下十年功”!

吴桥真不愧是杂技之乡啊!

吴桥之行是一次快乐之旅,一次平安之旅,一次成功学习之旅。

